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Question Partie L. PMWGLV‘..S m

(1.5 pts) On considere une courbe donnée par
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Trouver les équations de la tangente et du plan normal au point (1,3, 2). - ’2.
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Exercice Partie 1.
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Soit P le domaine dans R? limité par les courbes x = y*+2y + 1 ety = —x + 1 et soit C
le circuit donné par le bord de P parcouru dans le sens directe trigonométrique.

On note y; la partie du circuit C qui suit la courbe x = y> + 2y + 1 et v; la partie du
circuit C qui suit la courbe y = —x + 1

1. (0.5 pt) Déterminer les points d’intersection de deux courbes.
2. (1 pt) Dessiner le domaine P.
3. (2 pts) Calculer 'aire de P.

4. (1pt) Ecrire une paramétrisation [0, 1] — v, telle que pour t € [0,1] ona
v2={(x,y) € R? x = f(t), y = g(t) ou t € [0, 1},

f(t) et g(t) - deux fonctions réelles.
Indication. On remarque que (f(0), g(0)) = (4,—=3) et (f(1),g(1)) = (1,0).

5. Calculer lI'integral curviligne EF yrdx par deux méthodes :
6

(a) (2 pts) Directement sur C

(b) (2 pts) En utilisant la formule de Green-Riemann
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